
江苏省仪征中学2024-2025学年度第二学期高二数学周练（11）
一、单选题：本题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的选项中，只有一项是符合题目要求的。
[bookmark: 8607ffdf-08aa-40f3-8edc-888992ad40e7]1.设随机变量服从正态分布，若，则实数(    )
A.2 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: 453234c0-6934-4ecb-bd33-9557e6158361]2.已知，如三个向量不能构成空间直角坐标系上的一组基底，则实数为(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: 5228f648-62ba-4e6f-b4f1-1f96e50352ef]3.甲、乙两名选手进行围棋比赛，已知每局比赛结果只有胜负两种，且甲每局获胜的概率为若比赛采用局胜制先胜局者赢得比赛，则甲赢得比赛的概率为(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
4.的展开式中项的系数是(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: 2969bda7-b9f5-4a82-bbe9-4653a209342c]5.若函数在处取得极小值，则实数(    )
A. 	B. 	C. 或	D. 
[bookmark: f3948efa-0f34-4ca3-80a1-db0526190210]6.我市某校共有名学生在学校用午餐，每次午餐只能选择在楼上或楼下的一个食堂用餐经统计，当天在楼上食堂用午餐的学生中，有的学生第二天会到楼下食堂用午餐而当天在楼下食堂用午餐的学生中，有的学生第二天会到楼上食堂用午餐，则一学期后，在楼上食堂用午餐的学生数大约为(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: 9981bece-7490-4f0c-830f-86e2a57d68d0]7.若直线与曲线相切，则的最大值为(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
[bookmark: 9cdb0ae6-6c36-4b03-8bf7-c16290d2e176]8.甲箱中有个红球和个黑球，乙箱中有个红球和个黑球先从甲箱中等可能地取出个球放入乙箱，再从乙箱中等可能地取出个球，记事件“从甲箱中取出的球恰有个红球”为，“从乙箱中取出的球是黑球”为，则(    )
A. 	B. 	C. 	D. 
二、多选题：本题共3小题，共18分。在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求。
[bookmark: 28ede681-808a-4293-98ba-8d5afa56ecb3]9.已知的展开式第项和第项的二项式系数相等，下列说法正确的有(    )
A. 	B. 第项的系数为
C. 展开式中有理项共有项	D. 奇数项系数和为
[bookmark: 055b07fe-8666-4135-a061-9162ef62de80]10.某人有元全部用于投资，现有甲，乙两种股票可供选择．已知每股收益的分布列分别如表和表所示，且两种股票的收益相互独立，假设两种股票的买入价都是每股元．则下列说法正确的有：
表甲每股收益的分布列
	收益元
	
	
	

	概率
	
	
	


表乙每股收益的分布列
	收益元
	
	
	

	概率
	
	
	


A. 甲每股收益的数学期望大于乙每股收益的数学期望
B. 相对于投资甲种股票，投资乙种股票更稳妥方差小
C. 此人投资甲，乙两种股票，收益的数学期望之和为元
D. 此人按照的资金分配方式投资甲，乙两种股票时，收益的方差之和最小

[bookmark: ce428375-c1f1-47b2-b40d-bf6371a79bd4]11.已知函数，则下列说法正确的有(    )
A. 曲线恒过定点	B. 若，则的极小值为
C. 若，则	D. 若，则的最大值大于

三、填空题：本题共3小题，每小题5分，共15分。
[bookmark: de60150b-96ae-46d2-9a87-b0005a15cee5]12.随机变量~N(0,1),(x)=P(x),若(-1.53)=0.063,则P(||<1.53)=          .

[bookmark: 706d8eb0-4b5b-464d-adb0-a1ab5ca21976]13.已知展开式中所有项的二项式系数之和为，且，则除以的余数为          ；           ．

[bookmark: b2a69332-dfae-4e85-bad7-2a999d07c20c]14.三分损益法是古代中国发明制定音律时所用的生律法三分损益包含“三分损一”“三分益一”两层含义三分损一是指将原有长度作等分而减去其份，即原有长度生得长度；而三分益一则是指将原有长度作等分而增添其份，即原有长度生得长度两种方法可以交替运用、连续运用，各音律就得以辗转相生假设能发出第一个基准音的乐器的长度为，每次损益的概率为，则经过次三分损益得到的乐器的长度为的概率为           ．


四、解答题：本题共5小题，共77分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
[bookmark: ff480445-cc56-48e5-a44e-4b865fee6739]15.本小题分
已知在二项式的展开式中，第项为常数项．
求；
求的展开式中所有奇数项的二项式系数之和；
在的展开式中，求含的项．



[bookmark: a83c38f9-d012-462a-8e1f-63a19b2ed19a]16.本小题分
已知函数．
当时，求函数的单调区间；
若对恒成立，求实数的取值范围．是自然对数的底数．




[bookmark: dd682717-afe4-4ae6-bf59-9a63fd3f5ed0]17.本小题分
学校师生参与创城志愿活动高二班某小组有男生人，女生人，现从中随机选取人作为志愿者参加活动．
求在有女生参加活动的条件下，恰有一名女生参加活动的概率；
记参加活动的女生人数为，求的分布列及期望；
若志愿活动共有卫生清洁员交通文明监督员科普宣传员三项可供选择每名女生至多从中选择项活动，且选择参加项或项的可能性均为；每名男生至少从中选择参加项活动，且选择参加项或项的可能性也均为每人每参加项活动可获得个工时，记随机选取的两人所得工时之和为，求的期望．
18.本小题分
如图，在四棱锥中，底面为矩形，平面，，，．
[image: ]
证明：平面平面
求二面角的余弦值
求点到平面的距离．




19.本小题分
年高三数学适应性考试中选择题有单选和多选两种题型组成．单选题每题四个选项，有且仅有一个选项正确，选对得分，选错得分，多选题每题四个选项，有两个或三个选项正确，全部选对得分，部分选对得分，有错误选择或不选择得分．
已知某同学对其中道单选题完全没有答题思路，只能随机选择一个选项作答，且每题的解答相互独立，记该同学在这道单选题中答对的题数为随机变量．
求；
求使得取最大值时的整数；
[bookmark: _GoBack]若该同学在解答最后一道多选题时，除确定，选项不能同时选择之外没有答题思路，只能随机选择若干选项作答，已知此题正确答案是两选项与三选项的概率均为，求该同学在答题过程中使得分期望最大的答题方式，并写出得分的最大期望．
第1页，共1页

image1.png




